
Хроника

 Лидер Народног покрета Србије Мирослав Алексић каже да су нови наводи Вишег
јавног тужилаштва о звучном топу - манипулација јавности и улазак у "нову врсту
политичке кампање". “Александар Вучић покушава да створи принцип - тукао сам
вас, а сада су да вас ухапсим зато што сам вас тукао", наводи Алексић. Говорећи о
случају "Јовањица", Алексић је рекао да му је актуелни председник Народне
странке "Владимир Гајић рекао информацију из БИА да је оптужени Предраг
Колувија звао Андреја Вучића" када је заустављен.

  
  

Јасно је да је ово улазак у нову врсту политичке кампање, само што је болеснија од било
које раније… Овако људима вређати интелигенцију, није запамћено никада. Они не само
да користе РТС, као јавни сервис, за своје манипулације него користе и тужилаштво,
полицију. Ми смо заробљена држава

    

Више јавно тужилаштво у Београду покренуло је нову истрагу о наводној употреби
„звучног топа" на протесту 15. марта 2025. Затражено је од полиције да прегледа
документацију факултетских пленума у којима се помиње симулација такве употребе,
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као и да саслуша све особе које су јавно тврдиле да је уређај коришћен - како би се
утврдило на чему темеље те тврдње. Јавни сервис је имао и специјалну емисију о
звучном топу, за коју опозициона јавност тврди да је пропагандног карактера.

  

Ова акција тужилаштва долази више од годину дана од протеста 15. марта када је
звучни топ, према сведочанствима цивилног друштва и грађана, био употребљен над
мирним демонстрантима.

  

Алексић тврди да је ово улаз у нову политичку кампању пред изборе.

  

"Јасно је да је ово улазак у нову врсту политичке кампање, само што је болеснија од
било које раније… Овако људима вређати интелигенцију, није запамћено никада.
Они не само да користе РТС, као јавни сервис, за своје манипулације него користе и
тужилаштво, полицију. Ми смо заробљена држава... Раније је то било прикривеније.
Није долазио заменик вишег јавног тужиоца да говори у РТС специјалци на тај
начин, као што то ради сада. Сада је улог већи. Они сад хоће да окриве студенте,
грађане, опозицију да су сами то инсценирали", сматра он.

  

Каже и да је посланица НПС Снежана Ракић била на лицу места када се десио звучни
топ и да је три дана имала тегобе.

  

Алексић каже и да се у јавности не поставља питање како су и када такви уређаји
уопште набављени, јер, додаје, нису законити.

  

"Нико не поставља питање ко је одговаран за набавку свих тих звучних уређаја. Ја
сам добио серијске бројеве свих тих звучних уређаја који постоје у Србији. 2021. су
набављени, док је Вулин био министар полиције. Је л то тужилаштво покренуло
поступак против њега, јер је нешто набавио незаконито? Тога у закону нема као
средство принуде", казао је он.
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  Власт је негирала да је звучни топ искоришћен на протесту 15. марта 2025, али јеоткривено да полиција поседује звучне топове под називом ЛРАД 450XЛ, за које је првотврдила да их уопште не поседује, па да их има али да стоје у магацинима, да би на крајуДанас открио да су уређаји ипак монтирани на полицијским возилима, као и да су тавозила била на улицама Београда тог дана.  Након инцидента током минута тишине 15. марта 2025. велики број грађана јављао селекарима, пријављујући сличне симптоме - вртоглавицу, главобољу, мучнину и зујање уушима.  Каже да ВЈТ у Београду "служи као тољага и продужена рука за кампању режимапротив слободних грађана и побуњеног друштва".  “Александар Вучић покушава да створи принцип - тукао сам вас, а сада су да васухапсим зато што сам вас тукао. То је принцип и за звучни топ. Пуцао сам у вас, алићу сада да вас прогањам и да вас осудим", истакао је саговорник Н1.  Каже да свако треба да ради свој посао и да ни улица није дала разултате и да Вучићније натеран да распише изборе. Истиче да је потребан заједнички фронт на изборимада би се ослободила Србија.  "Владимир Гајић ми рекао информацију из БИА да је Колувија звао АндрејаВучића"  Алексић је у емисији "Иза вести" коментарисао и случај Јовањица и изнео у јавностиинформације које досад није.  “Информацију да је Колувија звао Андреја Вучића, ја сам то рекао. То није рекаоН1, ни Нова С… Ту информацију ми је дао Владимир Гајић, тада, у то време ми јеВладимир Гајић рекао да има информацију из БИА да је утврђено да је Колувијазвао Андреја Вучића када је заустављен, да је 100% проверена информација… Ја топрви пут сада јавно говорим, ћутао сам досад. Ја сам за то добио тужбу АндрејаВучића и целу причу Јовањице желе да представе да се то није десило", наводи он.  На питање Н1 зашто сада у јавности износи информацију, каже - "сада сам инициранслушајући председника Вучића како лаже и обмањује грађане и каже 'они су лагали заЈовањицу'". "Ништа у овој држави се не дешава без одобрења Александра Вучића",наглашава гост Н1.  Гајић и Алексић су били заједно у Народној странци, након чега је Алексић основао својустранку. На питање Н1 да ли су ове информације нека врста политичке освете Гајићу,каже да нису, а и да не мисли ни да му је Гајић ову информацију подметнуо, јер су тадабили сарадници.  КРИК пише - случај Јовањица  Случај „Јовањица“, један од најважнијих судских поступака у Србији када је реч оорганизованом криминалу, откривен је 13. новембра 2019. године – у време сукобаизмеђу тадашњег министра полиције Небојше Стефановића и председника државе иСНС-а Александра Вучића, писао је КРИК. Тада је на имању компаније „Јовањица“Предрага Колувије полиција пронашла највећу плантажу марихуане и запленила чак 1,6тона ове дроге. Истог дана Колувија је ухапшен.  Убрзо је откривено да су имање „Јовањице“ раније посећивали бројни представницивласти, а Колувијин адвокат постао је Владимир Ђукановић, утицајан члан СНС-а.Колувију су потом јавно подржали председник Александар Вучић, као и Ана Брнабић, уто време премијерка. Колувија је добио и подршку режимских таблоида, који суистовремено водили кампање против полицајаца који су открили случај.  Истрага тужилаштва открила је да су у случај „Јовањица“ били умешани и припаднициполиције и безбедносних агенција – БИА и ВОА. Они су оптужени да су помагалиКолувији, између осталог, обезбеђивали имање, преносили новац, одавали информацијеиз истрага, обезбеђивали полицијске таблице.  Полицајци су на суђењу сведочили о томе да их је истрага одвела до државног врха.Рекли су, између осталог, да су трпели велике притиске од државног врха, али итужиоца Саше Дрецуна који води овај случај. Казали су да су ухватили у криминалу ихтели да хапсе директора БИА-е Братислава Гашића, подсећа КРИК.  Упркос томе, није покренута истрага ни против једног функционера.  Суђење „Јовањица“ тапка у месту, док Колувија истовремено развија бизнис саиндустријском конопљом и у томе сарађује са државом.  (Н1)  
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